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гр. София,  22.07.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 22.07.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

4720 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 10,05 часа: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен чрез адв. Ж., не се 

представлява. Постъпила е молба на 21.7.2021 г. от процесуалния представител, адв. 

С. Ж., с която моли делото да бъде отложено за друга дата поради заболяване, което 

има, както и поради обективна невъзможност да се яви и представляващият 

дружеството. Прилага доказателства.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ „С. МОРСКА“ 

ПРИ АГЕНЦИЯ МИТНИЦИ, редовно призован, се представлява от гл. юриск. В. К., 

която представя  пълномощно.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Д-Р Т. С.-И. – не се явява, не е призована поради невнасяне на 

определения от съда депозит, необходим за работата на вещото лице.  

 

Ю.. К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

С определение на съда от 10.6.2021 г. е посочен предметът на делото, конституирани 

са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания 



във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА становище на ответника от 21.6.2021 г., с приложени писмени 

доказателства, с което се противопоставят по назначаването на съдебно-химическа по 

делото, но в случай че съдът допусне такава, предлагат компетентни вещи лица. 

Изразява се и становище по същество.  

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 22.6.2021 г. за допускане на съдебно-химическа 

експертиза по делото, определен депозит и назначено вещото лице.   

СЪДЪТ  КОНСТАТИРА, че до момента няма постъпили от жалбоподателя 

доказателства за внасяне на определения от съда депозит за работата на вещото лице. 

 

Ю.. К.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства с 

административната преписка. Подкрепям становището на ТД „С. морска“, с 

направеното в днешното съдебно заседание уточнение, че става дума за 

съдебно-химическа експертиза, а не съдебно-икономическа експертиза. Към 

настоящия момент нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.   

 

По доказателствата и исканията 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото всички представени писмени доказателства.  

С оглед на депозираната молба от адв. Ж. за невъзможност да участва в днешното 

съдебно заседание, СЪДЪТ НАМИРА, че следва да отложи делото за друга дата и да 

осигури възможност на адвоката да се яви.  

ДАВА последна възможност на дружеството жалбоподател да внесе депозита за 

изготвянето на експертиза в рамките на 7 дни от получаване на съобщението, като при 

неизпълнение ще реши спора въз основа на наличните доказателства в кориците на 

делото.   

След внасяне на депозит ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице да започне работа по 

поставените задачи.  

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 30.9.2021 г. от 9,40 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,13 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


